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2018　理数体験授業アンケート集計結果　（1）

1	 所属中学校	

化学 生物 数学① 数学② 情報 合計

国立附属 2 7 3 2 1 15

東京公立 2 4 2 3 2 13

埼玉公立 3 5 4 5 1 18

千葉公立 0 1 2 3 4 10

神奈川公立 1 4 1 4 0 10

茨城公立 1 0 0 0 0 1

栃木公立 0 0 0 0 0 0

その他公立 0 0 2 0 1 3

私立 0 1 0 1 1 3

回答なし 0 0 0 0 0 0

合計 9 22 14 18 10 73

2	 学年	

化学 生物 数学① 数学② 情報 合計

１年 1 4 1 0 3 9

２年 3 1 3 2 2 11

３年 5 17 10 16 5 53

合計 9 22 14 18 10 73

3	 授業内容	

化学　 生物　 数学① 数学② 情報 合計

難しい 0 0 1 5 0 6

やや難しい 3 0 8 6 3 20

ちょうどよい 5 20 3 6 7 41

易しい 0 0 0 0 0 0

易しすぎる 0 0 0 0 0 0

その他 0 0 1 1 1 3

（回答無し） 1 2 1 0 0 4

合計 9 22 14 18 11 74

　数学①：おもしろい！  

　数学②：楽しかったです！

　情報：でも、とても勉強になった 
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4	 授業時間	

化学 生物 数学① 数学② 情報 合計

長く感じた 0 0 0 2 0 2

ちょうど良い 5 17 11 11 10 54

短く感じた 3 5 3 5 0 16

その他 0 1 1 0 0 2

（回答無し） 1 0 0 0 0 1

合計 9 23 15 18 10 75

　生物：180 分くらいがよい

　数学①：時間通りに進めてほしい。（終了時間など）

5	 コースの人数	

化学 生物 数学① 数学② 情報 合計

ちょうど良い 7 22 14 16 10 69

その他 0 0 0 0 0 0

( 回答無し ) 2 0 0 2 0 4

合計 9 22 14 18 10 73

6	 この企画をどのようにして知ったか	

化学 生物 数学① 数学② 情報 合計

本校のホームページ 9 13 11 14 6 53

学校説明会 1 3 2 2 2 10

兄弟の紹介 1 0 0 0 0 1

友人・知人の紹介 0 4 0 0 0 4

願書受付窓口 0 0 0 0 0 0

学習塾での掲示、紹介 0 1 0 1 1 3

その他 0 1 1 2 1 5

（回答無し ) 0 0 0 0 0 0

合計 11 22 14 19 10 76

生物：学校の先生からの紹介　　

数学①：学校の紹介 

数学②：親の紹介　　

数学②：親を通して　　

情報：プリントをみた
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7	 8 月末の土曜日の開催について	

化学 生物 数学① 数学② 情報 合計

都合が良かった 6 20 8 11 8 53

少し無理 3 2 5 6 2 18

かなり無理 0 0 1 0 0 1

その他 0 0 0 1 1 2

合計 9 22 14 18 11 74

　数学②：じゅくの講習とかぶってしまった。  

　情報：日曜日がよい

別の時期なら

4 月 0 0 1 2 0 3

5 月 0 1 0 2 1 4

6 月 0 2 1 1 1 5

7 月 4 5 5 3 3 20

8 月 0 0 2 2 1 5

9 月 0 0 0 1 0 1

10 月 0 2 0 1 0 3

11 月 0 0 0 0 0 0

12 月 1 0 0 0 0 1

1 月 0 0 0 0 0 0

2 月 0 0 0 0 0 0

3 月 0 1 1 0 1 3

長期休み 0 0 0 0 0 0

夏休み前 0 0 0 0 0 0

合計 5 11 10 12 7 45

　数学①：４月（春休み）　

　数学①：８月上旬　

　数学①：８月中旬

　数学②：８月初旬　　　　

　情報：８月半ば
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8	 開催曜日	

化学 生物 数学① 数学② 情報 合計

日曜・祝日 0 4 1 2 2 9

土曜日 2 6 6 3 2 19

春休み 1 0 1 2 1 5

夏休み 8 12 7 12 5 44

冬休み 0 0 1 0 0 1

その他 0 1 1 0 0 2

無回答 0 0 0 0 0 0

合計 11 23 17 19 10 80

　生物：休みの日だったらいつでも良いと思います。 

　数学①：定期試験や行事のない月がよいと思います。 

9	 参加の動機	

化学 生物 数学① 数学② 情報 合計

内容に興味 6 12 9 11 9 47

親のすすめ 3 5 1 5 2 16

学校を見たい 5 15 8 10 4 42

中学校の先生のすすめ 0 0 0 0 0 0

塾の先生のすすめ 0 0 0 1 0 1

その他 0 0 0 0 0 0

合計 14 32 18 27 15 106

10	学校説明会参加の有無	

化学 生物 数学① 数学② 情報 合計

参加した 3 8 4 10 3 28

参加していない 6 14 10 8 6 44

回答なし 0 0 0 0 1 1

合計 9 22 14 18 10 73

　数学②：[ 参加 ] 9/16 に参加させていただく予定です

　数学②：[ 参加 ] 両親が参加いたしました


